

Жителям России не стоит беспокоиться по поводу своих долларовых сбережений. «Я считаю, что рубль гораздо надежнее, но если есть долларовые сбережения, то ни в коем случае не нужно суетиться», — заявил министр финансов Антон Силуанов.

НЕПОГОДА

Ветер срывал крыши и не давал вернуться в гавань кораблям

ВОСКРЕСНОЕ БУЙСТВО СТИХИИ
БЫЛО ПОСТРАШНЕЕ «СВЯТОГО ИУДЫ»

Синоптики весь вчерашний день сообщали об усилении штормового ветра и продолжающемся подъеме воды в Финском заливе и Неве. Менее чем за сутки ураган успел причинить немало вреда городу.



ИЗ-ЗА УГРОЗЫ наводнения в ночь на воскресенье были закрыты затворы Комплекса защитных сооружений и ограничен проход судов к городу. В

четыре мили за Кронштадтом возможности войти в петербургский порт ждал паром «Принцесса Мария» с туристами на борту, оказавшийся пленником стихии на обратном пути из Хельсинки. Компанию пассажирскому судну составили семь сухогрузов.

На момент сдачи номера, согласно сообщениям Управления МЧС по Петербургу, ожидалось усиление ветра до 20 м/с, а подъем воды достиг 2,5 метра, судно- и водопропускные ворота по-прежнему оставались закрытыми.

Ураганный ветер валил заборы, деревья и павильоны остановок, проверял на прочность крепления щитов, дорожных знаков и крыш.

По сообщениям наших читателей, большой кусок пластика оторвался от остановочного павильона и пролетел над головами, к счастью, вовремя пригнувшихся пешеходов на площади Победы.

А сотрудница нашей газеты чудом не пострадала при падении огромного куска штукатурки, сорвавшегося со стены дома во дворе рядом с Большой Монетной улицей.

— Мы с весны живем в частном, только что построенном доме в Колпине. Крыша дома — плоская, но по краям — короба из листового железа. Узнав, что будет ураган, мы дополнительно прижали листы тяжелой тротуарной плиткой. Но это не помогло. Железо сорвало, а несколько листов даже разорвало. Повезло, что никто не пострадал, — рассказал «Вечёрке» петербуржец Герман Лемеш.

Петербургским спасателям за день пришлось не менее 20 раз выезжать в разные районы для уборки сорванных листов железа с крыш и несколько раз — на уборку упавших деревьев.

Управление МЧС по Петербургу просит горожан соблюдать меры безопасности в условиях сильного ветра и в случае необходимости сообщать об экстренных ситуациях по телефону дежурной службы ЦУКС 8-800-100-2001.

Понедельник, по прогнозам МЧС, обещает быть более спокойным.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



СЛОВО —
СИНОПТИКАМ

К выходным может выпасть снег

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ЗАМЕТНО ПОХОЛОДАЕТ

В ПОНЕДЕЛЬНИК погоду в Петербурге будет определять антициклон, принесший накануне штормовую погоду. Наш город окажется на его периферии. Днем будет малооблачно, а температура опустится до плюс 4 градусов. Ветер сменит направление и немного стихнет.

Во вторник антициклон начнет вытесняться обширным циклоном с Северной Атлантики. Будет преобладать облачная, с прояснениями, погода без существенных осадков. Днем около трех градусов тепла. Затем облаков станет больше, со среды пойдут дожди, временами сильные. Температурные показатели днем будут меняться от трех до пяти градусов выше нуля.

В конце недели петербуржцев ожидает резкая смена погоды. Из-за вторжения в наш регион арктического воздуха температурный фон уйдет в минус. Днем ожидается около нуля градусов, в ночные часы до минус трех. Возможен слабый снег. В выходные переменная облачность и до двух градусов мороза днем.

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН



Теплая и ветреная погода к выходным сменится первыми морозцами.